

宝丰县部署推进信用体系建设和脱贫攻坚摸底排查

抓好诚信体系建设 全面提升排查质量

本报讯 (记者巫鹏)8月17日下午,宝丰县召开信用体系建设工作推进会暨脱贫攻坚摸底排查动员会,推进全县信用体系建设,安排脱贫攻坚摸底排查工作。

县委书记许红兵出席会议并讲话。县长王代强主持会议。市扶贫办党组成员、副主任杨振锋到会指导脱贫攻坚摸底排查工作。

措施抓重点。要有效抓好信用信息征集,实现信息共享,全力抓好行政许可和行政处罚“双公示”工作,扎实抓好诚信文化建设,用好信用惩戒,让“守信者”得到社会赞誉,让“失信者”寸步难行。

在问题。县扶贫办要对问题进行梳理汇总,形成清单,为下一步整改提供扎实的可靠依据。

倡导文明出行

→8月19日,宝丰县汝窑瓷业发展中心党员志愿者在县城文峰路与龙兴路交叉口红绿灯处协助交警维持交通秩序。



书柜衣柜送给贫困村 市财政局精准帮扶获赞

本报讯 (记者巫鹏)8月12日早上7点30分,3辆满载衣柜、书柜的大卡车驶进了大营镇牛庄村。

牛庄村距离大营镇3公里,属丘陵地带,土地贫瘠,耕地面积少,是宝丰县西部有名的贫困村,也是市财政局定点帮扶的省级贫困村。

工作队在“两委”商议统计后,决定向单位申请衣柜、书柜,用于改善贫困户家庭生活条件、扩大村里农家书屋的规模。

梨树之下养柴鸡 梨香鸡肥心欢喜

本报讯 (记者巫鹏 通讯员王鹏飞)8月12日,在宝丰县闹店镇户口村应雪黄梨果园内,树上硕果累累,不时散发出黄梨的阵阵清香,树下柴鸡往来觅食,十分热闹。

说应雪黄梨效益很好,一直想自己创业的邵金尚在经过认真考察后,决定种植应雪黄梨。

3月开花结果,11月成熟,历经春夏秋冬四季,光照充足,品质口感好,富含硒、抗氧化水果,市场前景广阔。

干在实处 走在前列 勇争一流

宝丰县专题研究高质量发展工作

本报讯 (记者巫鹏)8月13日上午,县委书记许红兵主持召开全县推进高质量发展工作专题会议,分析当前影响全县高质量发展的原因,为打好今年攻坚战下半场比赛,圆满完成年度目标任务提振精神、指明方向。

许红兵指出,全县上下要以习近平总书记重要讲话精神为指引,干在实处、走在前列,紧扣高质量发展这条主线,鼓足“翻篇清零从头干、二次创业再出发”的干劲,下足干在实处的功夫,向着走在前列的目标迈进。

和支持宝丰县的工作。三是必须开阔视野。要提高站位、创新格局,用先进标准来衡量和要求自己,逐步实现高质量发展的目标。

许红兵强调,唯有干在实处,才能走在前列。希望大家紧盯目标,干出特色、干出实效,相信宝丰的明天一定会更好,宝丰建设“四强县”、迈入全国“百强”的目标一定能实现。

县级领导李捍卫、王森鹏、庞旭辉、张义辉、毕志伟、亢鹏举、王文杰出席会议。

会议传达了市委、市政府《关于对我市获得2019年度国务院督查激励单位和个人予以表扬的通报》,通报了宝丰县高质量发展工作推进情况;承担高质量发展任务的相关单位代表分别发言。

宝丰县表彰优秀医务工作者

本报讯 (记者巫鹏)8月19日下午,宝丰县召开第三届中国医师节表彰大会,表彰作出突出贡献的优秀医务工作者。

在表彰会上,大家共同观看了抗疫纪录片《付出一切,只为生命的宣言》,该县优秀医师团队为大家献上《医生赞歌》,医务工作者现场演唱了自编的抗疫歌曲《逆行》,县医疗健康集团党委书记赵延军领誓《中国医师宣言》。

而动,义无反顾,舍小家为大家,全身心投入流调溯源、检验检测、病例救治等防疫一线,与全县人民携手并肩,为打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战挥洒了汗水,贡献了力量。

会议指出,目前,全县医改工作已进入攻坚阶段,希望广大医务工作者认真执行各项医改政策,激发工作热情,继续发扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神,勇攀医学科技高峰,努力提高技术水平,持续优化医疗服务,为保障人民群众健康作出新的更大贡献。

会议要求,在今后的工作中,要做到“三立”:一是“立身”,要树立坚定的理想信念,办政府放心、群众满意的医疗健康集团。二是“立德”,要扛牢时代责任和使命,把个人的理想追求融入国家和民族的事业中。三是“立业”,要依托医改,创新技术,医身医心,勇做走在时代前列的奋进者、开拓者。

精彩演出惠村民 文化帮扶心连心

2020舞台艺术送基层专项演出宝丰县分会场活动举行

本报讯 (记者巫鹏)8月13日,宝丰县观音堂林站沟村文化广场上热闹非凡。当天,2020舞台艺术送基层专项演出宝丰县分会场活动在这里举行,省话剧艺术中心的演员为乡亲们送上了一场精彩的文化演出。

当天的演出汇集了省话剧艺术中心的优秀剧目和著名演员,艺术形式有歌曲、舞蹈、小品、戏曲等,表演内容丰富多彩,贴近生活、结合实际,讲述了精准扶贫过程中的感人故事、典型事例,让村民在家门口就享受到了文化大餐。

同时,还宣传了党和国家的扶贫政策,坚定了群众脱贫致富的信心,营造了打赢脱贫攻坚战的浓厚氛围。

近年来,宝丰县委、县政府大力实施帮扶措施,贫困群众生产生活条件得到明显改善。在狠抓精准扶贫过程中,该县始终把文化惠民摆在突出位置,统筹谋划,精准施策,全县39个贫困村综合性文化服务中心建成使用,“脱贫攻坚、文化同行”系列巡演、千名文化志愿者下基层等文化扶贫活动,让文化惠民的阳光洒满千家万户。

县青少年足球、篮球夏令营闭幕 600余人参加

本报讯 (记者巫鹏)“这次活动锻炼了身体,丰富了暑假生活,锻炼了意志,更重要的是培养了团结协作、密切配合、严守纪律的意识。”8月14日下午,在“公益助力教育扶贫小足球、篮球夏令营闭幕式”上,来自宝丰县四中的足球营员秦皓凯说。

本次夏令营共有600余人参加,营员全部是来自县城及周边乡镇幼儿园和中小学生的学生,其中有18名建档立卡贫困户学生。此外,该县教体局还18名为建档立卡贫困户学生赠送了足球、篮球、运动服和鞋袜。

厉行节约 反对浪费 县产业集聚区管委会积极打造绿色机关

本报讯 (记者巫鹏)“请预览后再打印,记得选双面打印。”8月19日,宝丰县产业集聚区管委会办公室工作人员王菲非对前来打印材料的同事交代。

今年以来,宝丰县产业集聚区管委会积极开展厉行节约、反对浪费工作,以绿色发展理念为指导,以《党政机关厉行节约反对浪费条例》《宝丰县厉行节约反对浪费规定》为遵循,以“廉洁、节俭、增效”为目标,以健全制度、建立长效机制为保证,通过严格内控管理措施,切实从源头上和过程制止浪费行为的发生,不断降低行政运行成本,增强干部职工“艰苦奋斗、勤俭节约、廉洁自律”意识,努力打造节约型机关。

今年以来,县产业集聚区管委会还不断加强公务用车管理,通过建立健全公务用车制度,减少车辆出行次数,统筹安排车辆行驶线路,倡导低碳出行。管委会还将绿色机关检查结果作为部门考核的重要指标,每月由办公室牵头,联合派驻纪检监察组对机关各部门进行定期检查,不定期抽查,及时发现问题并改正,充分调动机关干部参与绿色机关建设的积极性和主动性。



安全知识下乡

8月19日,宝丰县高铁商务区组织党员志愿者来到该县前营乡关帝庙村,为该村群众宣讲安全知识。

活动中,志愿者们通过设立咨询台、悬挂宣传横幅、发放宣传材料、现场互动等形式,为大家讲解防溺水、铁路安全和预防网络诈骗等知识,提升群众的安全防范意识和自救互救能力。